

Buget2021-Parlamentul Ghinea: Voi continua negocierile cu ministrii pentru a veni în perioada urmatoare cu o forma refacuta a PNRR

Planul National de Redresare si Rezilienta va fi reorganizat pe cei sase piloni prevazuti de Parlamentul European si vor continua negocierile cu ministrii, astfel încât în perioada urmatoare sa fie gata forma refacuta, a declarat sâmbata ministrul Investitiilor si Proiectelor Europene, Cristian Ghinea.

"În ceea ce privește PNRR, el va fi reorganizat pe cei șase piloni prevăzuți de Parlamentul European, care nu erau în vigoare la momentul în care s-a început anul trecut lucrul. A fost un fel de muncă în paralel, între ce se negocia la Bruxelles, ce adăuga Parlamentul European la acest mecanism de reziliență și reforme și ce se lucra acasă. Deci materialul va fi reorganizat și va fi reorganizat și în urma discuțiilor informale pe care le-am avut la Comisia Europeană. Am avut discuții cu toți ministrii astfel încât să punem mai multe reforme. Suntem avansați, voi continua negocierile cu ministrii astfel încât în perioada imediat următoare să venim cu o formă refăcută", a explicat Cristian Ghinea în comisiile reunite de buget-finanțe ale Parlamentului.

Ministrul Investițiilor a subliniat că prioritățile din Planul National de Redresare și Reziliență vor fi refăcute pe fiecare componentă, adăugând că în ceea ce privește PNRR cea mai mare problemă o reprezintă "costurile pe care instituțiile românești le-au pus acolo".

"Pe PNRR va fi refacerea acestui document, acel document nu este baza de negociere. Există în Regulamentul mecanismului de reformă și reziliență o fișă de componente, care aceea va fi trimisă la Bruxelles. După ce agreăm prioritățile refăcute lucrăm cu ministerele la fiecare asemenea fișă de componentă și vom trimite la Bruxelles pe măsura ce avansăm pe fiecare subiect și pe măsura ce avansăm în legătura cu costurile. Cea mai mare problemă la PNRR este să putem să justificăm costurile pe care instituțiile românești le-au pus acolo", a spus Ghinea.

El a precizat că România nu este în întârziere cu acest Plan, ci se încadrează în media europeană, procesul de negociere mergând în paralel cu toate statele.

"Am auzit comentarii cum că am fi întârziati. Vreau să neg acest lucru. Dimpotrivă, suntem în media europeană, Polonia - pe care ați enunțat-o - abia săptămâna trecută a început consultările publice. Suntem în linie cu calendarul de aprobare, calendar care înseamnă 30 aprilie finalizarea depunerii oficiale. Repet, noi depunem fiecare componentă pe măsura ce este gata, apoi pe regulamentul Comisia Europeană are două luni să probeze și merge către Consiliul European. Vom vedea dacă CE se va ține de cele două luni. Dacă da, atunci în a doua parte a anului ar trebui să fie aprobat fiecare plan", a adăugat ministrul.

România va avea la dispoziție 30,4 miliarde euro prin Mecanismul de Redresare și Reziliență pentru implementarea Planului National de Redresare și Reziliență.